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ATTIOAYTHPIEZ EZETAZEIZ
" TA=ZHZ HMEPHZIOY NENIKOY AYKEIOY
Suoikn 2008

2TIc epwThoeic 1-4 va ypdyeTe oTo TeTPAd16 oag Tov apiBuod TnG £pwTnoNnG Kai diTrAa To ypdupa,
TIOU AVTIOTOIXEI OTN OWOTA ATTAVTNON.
1. AkTiva Tpdoivou pwToC TTpoEePXOHEVN amd To Kevo eloépxeTal o defapevh vepol, TOTE
a. n TaxUuTnTa Tou WTOC aufdaverai.
B. nouxvoTNTa TOU QWTOC HEIWVETAI.
Y. TO HAKOG KUHATOG ToUu QWTOG dev HeTaPpdAAeTal.
0. TO PUAKOC KUPATOG TOU QWTOG HEIWVETAI.
(Movaddec b)
2. Kard Tn didomaon p  evoc padievepyol TUpAva TtapdyeTal NAEKTPOVIO. To NAEKTPOVIO AuTo
TIPOEPXETAI :
d. amod Td NAEKTPOVIA TTOU TTepIPEPOVTAl YUPW aATTd TOV TTUPAVA.
amod Tov TTUPAVA OTOV OTTOi0 UTTAPXOUV eAeUBEpa NAEKTPOVIA.
. amé Tn didomacn VETPOVioU Tou TUpAvd.
amé Tn didoTach TPWTOViou Tou TTUpAvd.
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(Movaddec b)
3. O1 padievepyéc akTiveg a, P, v, Ta VETPOVIA KAl h NAEKTpoUAYVNTIKA akTivoPpoAia peydAng
evépyelag ovopalovTai tovifouaeg akTivoPoAicg 810Ti:
a. civai 16vra.
. eivail padievepyéc.
. TtpokaAoUv PioAoyikég PAdPec.
TPOKAAOUV TO GXNHATIOUO 10VTWY.

A< ©

(Movaddec b)
4. O xpdvoc¢ Tou uTodiTTAaciacpol evog padievepyoU oToixeiou e€apTdrat:
d. amo Tov dpxIké apiBud TUpAVWY.
amd To €idog Tou padievepyoU aToIXEiou.
amod Thv evepyoThTa Tou deiyHaroc.
. amoé Tn pdla Tou padievepyol aToixeiou.
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(Movddec B)
5. Na xapaktnpioeTe TIC TpoTdoelC ToUu akoAouBolv, ypdgovta¢ oTo TeTpddid oag dimAa oTo
vypdupa  Tou avTioToixei og KABe MpdTaon, Th AéEn ZwaoTo, av h TpdTaon civar owoTh, A Aaocg, av
n mpoéTaon civar AavBaopévn.
a. O1 umepIWdeIC akTiveg eival opdaTéC yia To avBpWTTIvo PdTI.
p. To pwc ouptepipépeTal AAAOTE WC KUKA Kal dAAoTe w¢ owparidio.
Y. ZUdpwva Je To TpOTUTTO Tou Thomson Ta dTopd TWV dgpiwy EKTTEUTTOUV YPAUHIKO @dopa.
0. To padievepyd KOPAATIO XPNOILOTIOIEITAI YIA ThV ETIAEKTIKA KATAGTPOPR I0TWY, OTTWE £ival ol
OYKol.
€. H akTivopoAia a dev ekTpémeTal amd To payvnTIko Tedio.
(Movaddec b)
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Ma Tic mapakdTw epwTthoeic 1-3 va ypdyeTe oTo TeTPddI6 gag Tov dpiBuod TnG epwTnong kai ditAa
TO YPAHMA TTOU AVTIOTOIXEI OTh OWOTA dmdvThon.
1. Av amo Tov owAnva evog Aaumtipa pBopiopoU apaipECOUHE TO EOWTEPIKO TOU ETiXPIOUd, O
AaumThApag
a. Ba pwrilel TepI00O6TEPO.
p. dev Ba ekmépTel Kapid akTivopoAia.
y. dev Oa ekméptel opaTd QWC.

(Movaddec 3)
Na aiTioAoynoete Tnv amdvrnon oag.
(Movddec 5)
2. Orav 10 dTOHO TOU UdPOYOVOU PpiokeTal oTh BepeAlwdn ToU KATAOTACN h KIVNTIKA EVEPYEID TOU
nAekTpoviou Tou eival K. Av To dtopo Tou udpoyovou petaPei ath deUTepn dieyeppévn Tou

KATdoTaon, N KIVATIKA eVEPYEID TOU NAEKTPOVIOU Tov YiveTal
K K
a. 2K p. 3 Y. 3
(Movaddec 3)
Na aitioAoynoeTe Thv andvrnoh oag.
(Movaddec b)
3. Padievepydc muphvag A £xel evépyela ouvdeong avd voukAedvio 7,9 MeV/voukAedvio.
Padievepyog upAvag B éxer evépyeia alvdeong Ep=1.200 MeV. Av o TtuprAvag A civai
0TaBepdTeEPOC aTd TOV TUPHVA B, TOTE 0 Halikog apiBudg Tou TupAva B pmopei va €xel Thv TIWA:
a. 140 p. 150 y. 160
(Movaddec 3)
Na aiTioAoynoete Tnv amdvrnon oag.

H otaBepd didomaong Tou 1goTémou BT eivar 10° s
a) Na utroAoyioeTe Tov Xpdvo UTTodITTAACIAcHOU Tou 160ToTroU T,

(Movaddec 6)

(Movaddec 6)
p) Na ppeite Tov apiBuéd Twv TUpAvWY Tou 100ToToU T Tou TepiéxovTai o éva Seivpa
evepyoTnTaAC
10° Bq.
(Movaddec 6)
Y) Ocwpvtag +=0 Th XpOVIKA OTIYHA TToU To TTapamdvw Jeivpa éxel evepyoTnTa 10° Bq, molog
apiBpoc muphvwy 31T Ba éxer SiaomaoTei péxpr TN XpovikA aTiyph t1=21.10%s;
(Movddec 6)
8) TTéon Oa cival n TIHA TN evepyOTNTAC TOU JEiyHATOC TN XPOVIKA OTIVHA t1;
Aivetai: In220,7

(Movaddecg 7)

MovoxpwpdTikh akTivoPpoAia gwTdc Siatpéxel oTo kevd améoTtaon d=10Aq oe xpévo 2-10 s, 4mou
Ao TO pAKOC KUPATOC TNG akTIvoPoAidg oTo Kevo.
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a) Na umroAoyioeTe To HAKOG KUHATOC ThG aKTIvoPoAidg oTo Kevd Kai va e€eTATETE av auTh avAKel
0TO 0pdTO Ydoud.
(Movaddec 6)
B) Na umoAoyioeTe Tnv evépyeia evOC ewToViou TG akTIvoPoAiag oTo KeVO.
(Movddec 6)
v) H akTivopoAia auth amd To kevo sioépxeTal oc diapavég péoo pe deikth d1dBAaong n=1,5. Na
uttoAoyioeTe ae Tooo Xpovo diavUel amootach 10Ao 0To HETo auTo.
(Movaddec 6)
8) Na Ppebei 0 apiBudc unkWwv KUPATOC ThG akTivoPpoAidg oTo Héoo auTd, TToU avTIoTOIXEI aTNV
améotaon 10Aq Tnv omoia diavuel h akTivoPoAia aTto idio péoo.
Alvovtal 1 TayiinTe Tov guTds oTo #evd cp=3-10°m/s #an
n otafeod tov Planck h=6.6-107% Tz
(Movaddecg 7)
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